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1) Na Bpebotv o1 avtidpéoeig 6Tovg TapaKdte opeic
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2) O yepovig tov oyfpatog pateg 1000kg ovykpatei éva
oopo 2400kg ko omv B€om TOL OYNUOTOS LOOPPOTEL.
Ympileton pe apbpwon oto A ko oto B pe kdhomn, evd
10 kévipo Papovg tov Ppioketar oto onpeio G. No
Bpebotv ot avtidpaoelg oTic otpitelg

3) To petagopicd Gympo Tov CYAMATOG Efval GE 1GOPPOTa
oe KekApévo emimedo mov oynuotilel yovio 25° pe ™y
katakdpveo. To Papog tov sivon 500Kp kar 10 Kkévipo
Bapovg Tov Ppioketn oto onmueio G. To - dmua
ovykpoteitor pe éva kaAddo mapdiinio o010 KEKAMUEVO
eninedo mov anéyer 60cm and avtd. No Ppedei 1 Sdvoun
7OV KoAmSIOn Kot 01 AVIWOPAGELS GTOVE TPOYOVC.

(bev vripyer TpIPn).

4) To Gxpo A g apapodg dokod AB pmopei va
KvelTal POVO KoTokopueo evéd To dkpo B povo
oplovtia (meq{a). Eni M\ éov 10 Gxpo A otnpi-
Leta ot ghatiplo otabepds k=100kN/m wot
PUOIKOD (AMAPALOPOOTOV) PNIKOVS 1 m. Yno
my enidpaon Papovg W, mov ackeitar 610 A,
7 Sokbg 1opponel 6T BEoT TOL CXNHATOG pE
a=30°. No. vroloyicBsi to fapog W.

5) H 80kdg tov oxnpatog ompileton Le TdkTmon 610 A.
vo. BpeBovv o1 avtidpaoels.




¢ . Ynoloyiote v §0vapn mov o dvtpag tpémnet vol
eCaoknosl HoTE TO cHoTHA Vo BplioKeTal o8 1oppoTia.
Atveton W, > W,. -

F. Z1TOvV QOpEE TOL GYNUATOS VO VIOAOYIGTOUY OL
avTOpAcELS.
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@ Evag avBpomog cvykpatei v dokd AB, paloag 10Kg
Kot pikovg 4m, oy 0£om tov oxuatos. Yroroyiote v
Suvapn oto KeADOLo Kat Tig avTldpioelg 6To A.

G, . Yrohoyiote TiC GUVIOTMOEG TV SUVAUE®DY TTOV
gvepyovv og kKaBe HéAOG TG KATOOKEVTG TOV CYXNUATOG.

10- H 8éom tov Bapovg W g tpryovikng eminedng mhdkog
paivetal oto oyfua. Na Ppebein yovie 6 yo v omoio 1
dovapn T oty paPdo I'A yiveron ehdyrom). [ tnv Tipn
avti] g Yoviag @, edv n péytomn SVvapun Tov puropsi va
pgpern pafdog I'A eivan 10KN , va mpocdiopiotei n
péyiotrn T Tov Bapovg W tng mhdxag,

14, O xbAwvdpog A eivar ot0bepd 6TEPEDUEVOC GTO
£dopog kot TpiBég dev vapyovv. H pafdog icopponet 0

KGTO oo Vv enidpoon opldvriog dovoung P . Na . 2
npocdlopiobei n oyéon P= f (x) , av diveton ) axtiva R s

oV KLAivopov, To fdapog g pafdov kat To pkog g /.




	δ1.pdf
	δ2

